

Odobreno više od 100 miliona dolara pomoći za stanovnicima Misurija pogođenim julskim poplavama

Release Date: listopada 14, 2022

Do sada je odobreno više od 101,2 miliona dolara državne i savezne pomoći za stanovnike grada St. Louisa, okruga St. Louisa i okruga St. Charles-a koji su bili pogođeni poplavama od 25. do 28. jula. Oko 200 osoba od savezni organima iz cijele zemlje ostaje na terenu u Missouriju da pomaže u oporavku od poplava.

Do 13. oktobra, 2022:

- FEMA je odobrila 38,2 miliona dolara pomoći za pojedince i domaćinstva, uključujući pomoć pri iznajmljivanju za vlasnici kuća i iznajmljivača.
- Američka administracija za mala preduzeća (U.S. Small Business Administration -SBA) odobrila je 28,3 miliona dolara zajmova u slučaju katastrofe za 879 vlasnika kuća, iznajmljivača i preduzeća.
- Nacionalni program osiguranja od poplava primio je 602 zahtjeva i isplatio 34,7 miliona dolara.

"Zadovoljni smo da vidimo da potrebna finansijska pomoć stiže do stanovnicima u oblasti St. Louisa kako bi im pomogla da se oporave od povijesnih poplava", rekao je direktor za upravljanje vanrednim situacijama u državi Misurija, Jim Remillard. "Stanovnicima Misurija je odobreno produženje, da se mogu do 7. novembra 2022. prijaviti za pomoć. Želimo da svi znaju da je pomoć FEMA i dalje dostupna, uključujući popravke stambenih objekata i potrebe za privremenim stanovanjem, i drugim troškovima. Ova pomoć je dostupna iznajmljivačima kao i vlasnicima kuća. Pozivamo stanovnici St. Louisu, okrugu St. Louis-a i okrugu St. Charles-a koji su bili direktno pogođeni julskim poplavama da se prijave kod FEMA-e, online, telefonom ili koristeći FEMA aplikaciju."

"FEMA je samo jedan dio od procesa oporavka od katastrofe. Suradujuć sa državom Misurija, lokalnim izabranim zvaničnicima, neprofitnim organizacijama i drugim saveznim agencijama, uspjeli smo brzo obezbjediti pomoć za žrtvama od



FEMA

Page 1 of 2

julske poplave. Ovo će im pomoći da ubrzaju oporavak”, rekao je DuWayne Tewes, savezni koordinator FEMA. "Ovo je samo početak. Znamo da ima puno posla. Stoga ohrabrujemo one koji su pogođeni, ali se još nisu prijavili za pomoć FEMA-e, da to učine prije 7. novembra. Želimo osigurati da svi koji ispunjavaju uslove budu registrovani.” dodao je Tewes.

Stanovnici pogođeni katastrofom u gradu St. Louisa okrugu St. Louisa i okrugu St. Charles-a imaju tri načina da se prijave i ostanu u kontaktu s FEMA-om:

- Pozovite: 1-800-621-FEMA (3362)
- Preko Interneta: [DisasterAssistance.gov](https://www.DisasterAssistance.gov)
- Posjetite bilo koji centar za oporavak od katastrofe

FEMA nastavlja sa radom centara za oporavak od katastrofe u pogođenim područjima. Centri za oporavak omogućavaju žrtvama da se lično sastanu sa predstavnicima FEMA i SBA. Ovi centri su opslužili više od 5.700 žrtvama od katastrofi i nastavljaju da pomažu onima kojima je pomoć potrebna.

Timovi iz FEMA Pomoć za žrtvama u katastrofama (FEMA Disaster Survivor Assistance -DSA) pregledali su područja pogođena katastrofom u gradu St. Louisu, okrugu St. Louisu i okrugu St. Charles-a. Predstavnici DSA susreli se lično sa iznajmljivačima i vlasnicima kuća kako bi im pomogli da se prijave kod FEMA-e i brzo identifikuju i riješe trenutne i nove potrebe. FEMA je poslala DSA timove od vrata do vrata da se sastanu s teško dostupnim preživjelima gdje žive kako bi im pomogli da njihov proces oporavka bude na pravom putu. Timovi DSA pokucali su na više od 30.000 vrata i imali preko 14.500 interakcija sa žrtvama.

Za obnovljene informacije pratite nas na Twitteru [@MOSEMA](https://twitter.com/MOSEMA) i [@FEMARegion7](https://twitter.com/FEMARegion7).

Najnovije informacije potražite na: [Recovery.MO.gov](https://www.Recovery.MO.gov) i [FEMA.gov/disaster/4665](https://www.FEMA.gov/disaster/4665).

Pomoć za oporavak od katastrofe dostupna je bez obzira na rasu, boju kože, religiju, nacionalnost, pol, godine, invaliditet, znanje engleskog jezika ili ekonomski status.

